
Verkündungsblatt

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 17

Duisburg/Essen, den 16.07.2019

Seite 327

Nr. 65

**Berichtigung der
Fachprüfungsordnungen für das Studienfach Englisch
in den Bachelorstudiengängen mit den Lehramtsoptionen**

- **Grundschulen**
- **Haupt-, Real-, Sekundar- und Gesamtschulen**
 - **Gymnasien und Gesamtschulen**
 - **Berufskollegs**

an der Universität Duisburg-Essen

Vom 12. Juli 2019

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz - HG) vom 16.09.2014 (GV. NRW. S. 547), zuletzt geändert durch Gesetz vom 17.10.2017 (GV. NRW. S. 806), hat die Universität Duisburg-Essen folgende Ordnung erlassen:

Artikel I

Die Fachprüfungsordnung für das Studienfach Englisch im Bachelorstudiengang mit der Lehramtsoption Grundschulen an der Universität Duisburg-Essen vom 02.12.2011 (VBl. Jg. 9, 2011 S. 1 / Nr. 1), zuletzt geändert durch die sechste Änderungsordnung vom 06.06.2019 (VBl. Jg. 17, 2019 S. 213 / Nr. 46), wird wie folgt berichtigt:

In der Anlage 1, Modul Lit1, Spalte Prüfung wird der Wortlaut „90 Min.“ ersetzt durch den Wortlaut „60 Min.“.

Artikel II

Die Fachprüfungsordnung für das Studienfach Englisch im Bachelorstudiengang mit der Lehramtsoption Haupt-, Real-, Sekundar- und Gesamtschulen an der Universität Duisburg-Essen vom 02.12.2011 (VBl. Jg. 10, 2012 S. 7 / Nr. 2), zuletzt geändert durch die sechste Änderungsordnung vom 06.06.2019 (VBl. Jg. 17, 2019 S. 213 / Nr. 46), wird wie folgt berichtigt:

In der Anlage 1, Modul Lit1, Spalte Prüfung wird der Wortlaut „90 Min.“ ersetzt durch den Wortlaut „60 Min.“.

Artikel III

Die Fachprüfungsordnung für das Studienfach Englisch im Bachelorstudiengang mit der Lehramtsoption Gymnasien und Gesamtschulen an der Universität Duisburg-Essen vom 02.12.2011 (VBl. Jg. 10, 2012 S. 15 / Nr. 3), zuletzt geändert durch die sechste Änderungsordnung vom 06.06.2019 (VBl. Jg. 17, 2019 S. 213 / Nr. 46), wird wie folgt berichtigt:

In der Anlage 1, Modul Lit1, Spalte Prüfung wird der Wortlaut „90 Min.“ ersetzt durch den Wortlaut „60 Min.“.

Artikel IV

Die Fachprüfungsordnung für das Studienfach Englisch im Bachelorstudiengang mit der Lehramtsoption Berufskollegs an der Universität Duisburg-Essen vom 02.12.2011 (VBl. Jg. 10, 2012 S. 23 / Nr. 4), zuletzt geändert durch die sechste Änderungsordnung vom 06.06.2019 (VBl. Jg. 17, 2019 S. 213 / Nr. 46), wird wie folgt berichtigt:

In der Anlage 1, Modul Lit1, Spalte Prüfung wird der Wortlaut „90 Min.“ ersetzt durch den Wortlaut „60 Min.“.

Duisburg und Essen, den 12. Juli 2019

Für den Rektor
der Universität Duisburg-Essen
Der Kanzler
Dr. Rainer Ambrosy

